Kit Calota de
Roda e Parafuso




KIT CALOTA DE RODA E PARAFUSO

KIT CALOTA DE RODA

(HJ]] ]

autoparts

-u--"'-

S
@&
e

63015-6 814.635

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA
147 1.0 80/95|UNO 1.0 84/10 UNO
1.3 84/05 UNO 1.4 TURBO 89/96
UNO 1.5 75 IE 87/10 UNO 1.6
89/96|UNO 1.0 ATTRA 10/... UNO
1.3 SPORT 16/... UNO 1.4 ATTRA
10/...lUNO CARGO 1.0 04/09 UNO
CARGO 1.2 07/... UNO CARGO 1.5
00/04|EIXO:TRASEIRO

/

62241-0
7.688.978

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA

DOBLO CARGO 1.2 FIRE 01/... DOBLO CARGO 1.4 FLEXF 09/... DOBLO CARGO 1.6 16V
01/... DOBLO CARGO 1.8 00/10|DOBLO FURGAO COMPACTO 1.4 FLEX 14/... DOBLO
FURGAO COMPACTO 1.8 FLEX 14/..|DOBLO MONOCAB 1.2 FIRE 01/06 DOBLO
MONOCAB 1.4 FLEXF 09/... DOBLO MONOCAB 1.6 16V 01/03 DOBLO MONOCAB 1.8
00/10|DOBLO MONOVOLUME 1.2 EX 16V 05/... DOBLO MONOVOLUME 1.6 16V 01/04
DOBLO MONOVOLUME 1.8 ADVENTURE, 03/12|]DOBLO MONOVOLUME 1.4 ELX F
09/... DOBLO MONOVOLUME 1.8 ADVEN 09/10|MAREA 1.6 SX 05/07 MAREA 1.8 ELX
96/07 MAREA 2.0 ELX 2 98/07 MAREA 2.4 00/07|PALIO 1.0 ED MP 96/09 PALIO

1.2 ELX F 00/05 PALIO 1.4 ELX R 05/08 PALIO 1.5 96/00 PALIO 1.6 96/03 PALIO 1.8
EX 03/10|PALIO 1.0 11/... PALIO 1.4 EVO, ATTRACTIV 11/... PALIO 1.6 SPORTING FLEX
11/...|PALIO FIRE 1.0 14/... PALIO FIRE ELX 1.3 00/00|STILO 1.8 02/10 STILO 2.4 HGT
02/08|TEMPRA 2.0 L.E S 92/98|TEMPRA SW 2.0 SW SL 94/97|EIXO:TRASEIRO /

S

4179.463
KIT50243

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA

DUCATO CAMINHAO DE PLATAFORMA/CHASSIS 2.5 D 94/02|DUCATO
CAMINHAO DE PLATAFORMA/CHASSIS 2.3 JTD 09/... DUCATO CAMIN-
HAO DE PLATAFORMA/CHASSIS 2.8 JTD 02/06|DUCATO CAMINHAO
DE PLATAFORMA/CHASSIS 130 MULTIJET 2,3 D 18/..|DUCATO FURGAO
2.5 D 94/02 DUCATO FURGAO 2.8 D 97/05|DUCATO FURGAO 2.8 JTD
02/09|DUCATO FURGAO 2.3 CARGO 09/..|DUCATO PANORAMA 2.5 D
86/90|DUCATO VAN DE PASSAGEIRO 2.3 JTD 09/..|DUCATO VAN DE
PASSAGEIRO 130 MULTIJET 2,3 D 10/...|EIXO:TRASEIRO |OBS:ARO 15

/

e

1.300.797.080 KIT50244

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA

DUCATO CAMINHAO DE PLATAFORMA/
CHASSIS 2.5 D 94/02|DUCATO CAMINHAO
DE PLATAFORMA/CHASSIS 2.3 JTD 09/...
DUCATO CAMINHAO DE PLATAFORMA/
CHASSIS 2.8 JTD 02/06|DUCATO CAMINHAO
DE PLATAFORMA/CHASSIS 130 MULTIJET
2,3 D18/..IDUCATO FURGAO 2.5 D 94/02
DUCATO FURGAO 2.8 D 97/05|DUCATO

2.3 CARGO 09/..|DUCATO PANORAMA 2.5

JTD 09/..IDUCATO VAN DE PASSAGEIRO
130 MULTIJET 2,3 D 10/...|EIXO:TRASEIRO
|OBS:ARO 16

FURGAO 2.8 JTD 02/09|DUCATO FURGAO

D 86/90|DUCATO VAN DE PASSAGEIRO 2.3

Iz:::!;! ’ 331817 7627585

£ =

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA
DUCATO CAMINHAO DE PLATAFORMA/
CHASSIS 2.5 D 94/02|DUCATO FURGAO
2.5 D 94/02 DUCATO FURGAO 2.8

D 97/02|DUCATO PANORAMA 2.5 D
86/90|EIXO:DIANTEIRO

A

A

A

KIT CALOTA DE RODA

FORD

547501249

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA

USA ESCORT HATCH 1.0 93/96 USA ESCORT HATCH 1.6 94/96 USA
ESCORT HATCH 1.8 94/96|ESCORT VI 1.6 L/GL 92/96 ESCORT VI 1.8 L/GL
92/95 ESCORT VI 2.0 GHIA 92/96|ESCORT VI CONVERSIVEL 1.8 XR3 92/94
ESCORT VI CONVERSIVEL 2.0 XR3 92/95|FIESTA IV 1.0 | 96/02 FIESTA

IV 1.3195/02 FIESTA IV 1.4 | CLX 16V 96/02 FIESTA IV 1.6 00/02|FIESTA
SEDAN 1.0 01/10 FIESTA SEDAN 1.6 04/10|FIESTA V 1.0 SUPERCHAR 02/06
FIESTA V 1.6 01/10|FIESTA VI 1.0 10/... FIESTA VI 1.6 10/...|FIESTA VI 1.0 FLEX
10/... FIESTA VI 1.6 FLEX 10/...|FIESTA VI VAN 1.6 13/..[USA VERONA 2.0
93/94|VERONA 111 1.8 LX/G 93/96 VERONA Ill 2.0 GHIA 93/96|EIXO:TRA-

SEIRO |LADO:DIREITO

/

10337-7 BSA/M31/A KIT20477

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA
CORCEL 11.369/72 CORCEL | 1.4
73/77|CORCEL | COUPE 1.3 69/77
CORCEL | COUPE 1.4 69/77|
CORCEL 11 1.4 78/78 CORCEL 11 1.6
79/86|DEL REY 1.6 81/90 DEL REY
1.8 89/92|USA PAMPA 1.6 83/96
USA PAMPA 1.8 90/97|
EIXO:TRASEIRO

KIT CALOTA DE RODA

CHEVROLET

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA
KADETT 1.8 89/99 KADETT 2.0
89/99|MONZA 1.6 84/86 MONZA 1.8

84/95 MONZA 2.0 86/02]
EIXO:TRASEIRO /

07247-5

6.696.899

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA
CORSA HATCH 1.0 94/10 CORSA
HATCH 1.4 94/12 CORSA HATCH

1.6 94/10 CORSA HATCH 1.8
02/10|CORSA 1.6 GL MPF
94/02|CORSA SEDAN 1.0 94/10
CORSA SEDAN 1.4 07/12 CORSA
SEDAN 1.6 94/10 CORSA SEDAN 1.8
02/09|CORSA SW 1.0 99/02 CORSA
SW 1.6 97/02|EIXO:TRASEIRO

/

KIT CALOTA DE RODA

VOLKSWAGEN

m mM405692Z2

@@ a2

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA

P
— =
- - 1
' T_
o ——

FUSCA 1300 80/96|EIXO:DIANTEI-
RO |LADO:DIREITO /

211405691

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA
KOMBI CAMINHAO DE PLATAFORMA/
CHASSIS 1.6 84/05|KOMBI FURGAO
1.4 FLE 06/13 KOMBI FURGAO 1.6
84/11/KOMBI VAN DE PASSAGEIRO 1.4
04/... KOMBI VAN DE PASSAGEIRO 1.6
92/05 KOMBI VAN DE PASSAGEIRO
1.9 92/00|EIXO:DIANTEIRO |LADO:ES-
QUERDO

/

Ih

Ly

mM405692Z2

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA
KOMBI CAMINHAO DE PLATA-
FORMA/CHASSIS 1.6 84/05|KOMBI
FURGAO 1.4 FLE 06/13 KOMBI
FURGAO 1.6 84/11|KOMBI VAN DE
PASSAGEIRO 1.4 04/... KOMBI VAN DE
PASSAGEIRO 1.6 92/05 KOMBI VAN
DE PASSAGEIRO 1.9 92/00|EIXO:DI-
ANTEIRO |[LADO:DIREITO

/

348




'H[]] - KIT CALOTA DE RODA E PARAFUSO

autoparts

KIT CALOTA DE RODA VOLKSWAGEN

69048-8 823 501 mM405691Z
249 823501249

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA -
GOLF Il 1.6 MI 95/97 GOLF Il 1.8
91/97 GOLF Iil 2.0 91/97 GOLF Il -—

2.8 VR6 92/97|GOLF IIl VARIANT 1.8

93/99|PASSAT 2.0 90/96 PASSAT @

2.8 VR6 91/97|PASSAT VARIANT

2.0 90/97 PASSAT VARIANT 2.8 n‘
[ ]

VR6 91/97

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA

/) |Eroitasoesaotroo o/ J J
KIT CALOTA DE RODA CITROEN / PEUGEOT / SEAT

331817 7627585 331817 7627585 69048-8 823 501
249 823501249

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA CORDOBA 1.6 1 99/00 CORDOBA

JUMPER FURGAO 2.0 1 94/02 KIT CALOTA DO CUBO DE RODA 1.8 194/02|CORDOBA VARIO 1.6 |

JUMPER FURGAO 2.8 HDI 4 BOXER FURGAO 2.8 D 270 96/02[IBIZA 11 1.6 GLX 96/02 IBIZA

00/02|EIXO:DIANTEIRO / 99/02|EIXO:DIANTEIRO / 111.8 GLX 94/99 / / /

PARAFUSO E PORCAS FIAT

13230224 7509408 m 133941580
PARAFUSO DA RODA

147 1.0 80/95|BRAVA 1.6 ELX, 99/03 BRAVA 1.8 HGT 1 00/03|ELBA 1.3 85/95 ELBA 1.5 85/96 ELBA 1.6 89/96|FIORINO FURGAO 1.3

04/13 FIORINO FURGAO 1.4 13/...[FIORINO FURGAO 1.0 92/96 FIORINO FURGAO 1.2 04/... FIORINO FURGAO 1.3 88/98 FIORINO
FURGAO 1.5 FURG/ 88/04|FIORINO FURGAO COMPACTO 1.2 FLEX 07/13|FIORINO PICK UP 1.0 94/95 FIORINO PICK UP 1.3 88/98
FIORINO PICK UP 1.5 88/96 FIORINO PICK UP 1.6 88/97|FIORINO PICK UP 1.0 78/89 FIORINO PICK UP 1.3 78/88|IDEA 1.4 ELX F
05/15 IDEA 1.6 ESSEN 10/15 IDEA 1.8 ADVEN 05/10|MAREA 1.6 SX 05/07 MAREA 1.8 ELX 96/07 MAREA 2.0 ELX 2 98/07 MAREA e
2.4 00/07|MAREA WEEKEND 1.6 SX 05/07 MAREA WEEKEND 1.8 ELX 99/07 MAREA WEEKEND 2.0 SX 98/07 MAREA WEEKEND .

2.4 00/07|PALIO 1.0 ED MP 96/09 PALIO 1.2 ELX F 00/05 PALIO 1.4 ELX R 05/08 PALIO 1.5 96/00 PALIO 1.6 96/03 PALIO 1.8 EX w
03/10|PALIO 1.0 11/... PALIO 1.4 EVO, ATTRACTIV 11/... PALIO 1.6 SPORTING FLEX 11/..[PALIO FIRE 1.0 14/... PALIO FIRE ELX 1.3

=

00/00|PALIO WEEKEND 1.0 MPI 98/03 PALIO WEEKEND 1.2 ELX 00/05 PALIO WEEKEND 1.4 ELX F 05/12 PALIO WEEKEND 1.5 il

BIPOW 97/04 PALIO WEEKEND 1.6 97/12 PALIO WEEKEND 1.8 ADVEN 01/16 PALIO WEEKEND CITY 1.3 00/03|PALIO WEEKEND 1.4

ATRAC 10/12|PREMIO 1.3 85/92 PREMIO 1.5 85/96 PREMIO 1.6 89/96|SIENA 1.4 EL FL 07/12 SIENA 1.8 HLX R 07/10[SIENA 1.0 00/13 PARAFUSO DA RODA

SIENA 1.2 00/09 SIENA 1.4 EL FLEX 04/12 SIENA 1.5 BIPOWER 02/05 SIENA 1.6 ATRACTIVE S 10/12 SIENA 1.8 O1/12|STRADA 1.4 DUCATO FURGAO 2.8 TDI, 97/02

CC WORKING F 05/12 STRADA 1.8 ADVENTURE RS 05/10|TIPO 1.6 I.E. 93/97 TIPO 2.0 |.E. 93/95|UNO 1.0 84/10 UNO 1.3 84/05 |OBS:TODAS RODAS (ARO 16) /
UNO 1.4 TURBO 89/96 UNO 1.5 75 IE 87/10 UNO 1.6 89/96|EIXO:DIANTEIRO E TRASEIRO M121,25X27,5 M16x1,50x318.8ZB

13230224 7509408 - 1345713080
PARAFUSO DA RODA 812586

147 1.0 80/95|BRAVA 1.6 ELX, 99/03 BRAVA 1.8 HGT 1 00/03|ELBA 1.3 85/95 ELBA 1.5 85/96 ELBA 1.6 89/96|FIORINO FURGAO 1.3

04/13 FIORINO FURGAO 1.4 13/...|FIORINO FURGAO 1.0 92/96 FIORINO FURGAO 1.2 04/... FIORINO FURGAO 1.3 88/98 FIORINO FUR- 1'

GAO 1.5 FURG/ 88/04|FIORINO FURGAO COMPACTO 1.2 FLEX 07/13|FIORINO PICK UP 1.0 94/95 FIORINO PICK UP 1.3 88/98 FIORI-

NO PICK UP 1.5 88/96 FIORINO PICK UP 1.6 88/97|FIORINO PICK UP 1.0 78/89 FIORINO PICK UP 1.3 78/88|IDEA 1.4 ELX F 05/15 IDEA '

1.6 ESSEN 10/15 IDEA 1.8 ADVEN 05/10|MAREA 1.6 SX 05/07 MAREA 1.8 ELX 96/07 MAREA 2.0 ELX 2 98/07 MAREA 2.4 00/07|MAR-

EA WEEKEND 1.6 SX 05/07 MAREA WEEKEND 1.8 ELX 99/07 MAREA WEEKEND 2.0 SX 98/07 MAREA WEEKEND 2.4 00/07|PALIO = .;f

1.0 ED MP 96/09 PALIO 1.2 ELX F 00/05 PALIO 1.4 ELX R 05/08 PALIO 1.5 96/00 PALIO 1.6 96/03 PALIO 1.8 EX 03/10|PALIO 1.0 11/...

PALIO 1.4 EVO, ATTRACTIV 11/... PALIO 1.6 SPORTING FLEX 11/...|PALIO FIRE 1.0 14/... PALIO FIRE ELX 1.3 00/00|PALIO WEEKEND 1.0 ol

MPI 98/03 PALIO WEEKEND 1.2 ELX 00/05 PALIO WEEKEND 1.4 ELX F 05/12 PALIO WEEKEND 1.5 BIPOW 97/04 PALIO WEEKEND PARAFUSO DA RODA

1.6 97/12 PALIO WEEKEND 1.8 ADVEN 01/16 PALIO WEEKEND CITY 1.3 00/03|PALIO WEEKEND 1.4 ATRAC 10/12|PREMIO 1.3 85/92 DUCATO CAMINHAO DE PLATAFORMA/
PREMIO 1.5 85/96 PREMIO 1.6 89/96|SIENA 1.4 EL FL 07/12 SIENA 1.8 HLX R 07/10|SIENA 1.0 00/13 SIENA 1.2 00/09 SIENA 1.4 EL CHASSIS 2.5 D 94/02|DUCATO FURGAO
FLEX 04/12 SIENA 1.5 BIPOWER 02/05 SIENA 1.6 ATRACTIVE S 10/12 SIENA 1.8 01/12|STRADA 1.4 CC WORKING F 05/12 STRADA 1.8 2.5 D 94/02|DUCATO PANORAMA 2.5

UNO 1.6 89/96|EIXO:DIANTEIRO E TRASEIRO CROMADO M121,25X27 |OBS:ARO 15 M14x1,50x298.8

ADVENTURE RS 05/10|TIPO 1.6 I.E. 93/97 TIPO 2.0 I.E. 93/95|UNO 1.0 84/10 UNO 1.3 84/05 UNO 1.4 TURBO 89/96 UNO 1.5 75 |IE 87/1y D 86/90|EIXO:DIANTEIRO E TRASEIRy

13230024 7508408

PARAFUSO DA RODA

147 1.0 80/95|BRAVA 1.6 ELX, 99/03 BRAVA 1.8 HGT 1 00/03|ELBA 1.3 85/95 ELBA 1.5 85/96 ELBA 1.6 89/96|FIORINO FURGAO 1.3 04/13 FIORINO FURGAO 1.4
13/...IFIORINO FURGAO 1.0 92/96 FIORINO FURGAO 1.2 04/... FIORINO FURGAO 1.3 88/98 FIORINO FURGAO 1.5 FURG/ 88/04|FIORINO FURGAO COMPACTO 1.2 FLEX
07/13|FIORINO PICK UP 1.0 94/95 FIORINO PICK UP 1.3 88/98 FIORINO PICK UP 1.5 88/96 FIORINO PICK UP 1.6 88/97|FIORINO PICK UP 1.0 78/89 FIORINO PICK UP 1.3
78/88|IDEA 1.4 ELX F 05/15 IDEA 1.6 ESSEN 10/15 IDEA 1.8 ADVEN 05/10|MAREA 1.6 SX 05/07 MAREA 1.8 ELX 96/07 MAREA 2.0 ELX 2 98/07 MAREA 2.4 00/07|PALIO
1.0 ED MP 96/09 PALIO 1.2 ELX F 00/05 PALIO 1.4 ELX R 05/08 PALIO 1.5 96/00 PALIO 1.6 96/03 PALIO 1.8 EX 03/10|PALIO 1.0 11/... PALIO 1.4 EVO, ATTRACTIV 11/...
PALIO 1.6 SPORTING FLEX 11/...[PALIO WEEKEND 1.0 MPI 98/03 PALIO WEEKEND 1.2 ELX 00/05 PALIO WEEKEND 1.4 ELX F 05/12 PALIO WEEKEND 1.5 BIPOW 97/04
PALIO WEEKEND 1.6 97/12 PALIO WEEKEND 1.8 ADVEN 01/16 PALIO WEEKEND CITY 1.3 00/03|PALIO WEEKEND 1.4 ATRAC 10/12 PALIO WEEKEND 1.6 FLEX 12/...
PALIO WEEKEND 1.8 ADVEN 12/...|PREMIO 1.3 85/92 PREMIO 1.5 85/96 PREMIO 1.6 89/96|SIENA 1.4 EL FL 07/12 SIENA 1.8 HLX R 07/10|SIENA 1.0 98/13 SIENA 1.2 00/09
SIENA 1.4 EL FLEX 04/12 SIENA 1.5 BIPOWER 02/05 SIENA 1.6 97/12 SIENA 1.8 01/12|]STRADA 1.4 WORKIN 12/... STRADA 1.8 ADVENT 12/...[STRADA 1.2 CE-RST 02/05
STRADA 1.4 CC WORKING F 05/12 STRADA 1.5 WORKING CE A 98/04 STRADA 1.6 ADVENTURE RS 98/03 STRADA 1.8 ADVENTURE RS 03/10|STRADA 1.4 CD
WORKING F 09/15 STRADA 1.6 FLEX 09/... STRADA 1.8 ADVENTURE CD 10/15/UNO 1.0 84/10 UNO 1.3 84/05 UNO 1.4 TURBO 89/96 UNO 1.5 75 |E 87/10 UNO 1.6
89/96|EIXO:DIANTEIRO E TRASEIRO |OBS:CROMADO M121,25X30 /

— PARAFUSO DA RODA
E— 147 1.0 80/95|BRAVA 1.6 ELX, 99/03 BRAVA 1.8 HGT 1 00/03|ELBA 1.3 85/95 ELBA 1.5 85/96 ELBA 1.6 89/96|FIORINO FURGAO 1.3 04/13 FIORINO FURGAO 1.4
= 13/...|FIORINO FURGAO 1.0 92/96 FIORINO FURGAO 1.2 04/... FIORINO FURGAO 1.3 88/98 FIORINO FURGAO 1.5 FURG/ 88/04|FIORINO FURGAO COMPACTO 1.2
FLEX 07/13|FIORINO PICK UP 1.0 94/95 FIORINO PICK UP 1.3 88/98 FIORINO PICK UP 1.5 88/96 FIORINO PICK UP 1.6 88/97|FIORINO PICK UP 1.0 78/89 FIORINO
PICK UP 1.3 78/88|IDEA 1.4 ELX F 05/15 IDEA 1.6 ESSEN 10/15 IDEA 1.8 ADVEN 05/10|[MAREA 1.6 SX 05/07 MAREA 1.8 ELX 96/07 MAREA 2.0 ELX 2 98/07 MAREA
" 2.4 00/07IMAREA WEEKEND 1.6 SX 05/07 MAREA WEEKEND 1.8 ELX 99/07 MAREA WEEKEND 2.0 SX 98/07 MAREA WEEKEND 2.4 00/07|PALIO 1.0 ED MP
}" 96/09 PALIO 1.2 ELX F 00/05 PALIO 1.4 ELX R 05/08 PALIO 1.5 96/00 PALIO 1.6 96/03 PALIO 1.8 EX 03/10|PALIO 1.0 11/... PALIO 1.4 EVO, ATTRACTIV 11/... PALIO 1.6
" o SPORTING FLEX 11/...|PALIO FIRE 1.0 14/... PALIO FIRE ELX 1.3 00/00|PALIO WEEKEND 1.0 MPI 98/03 PALIO WEEKEND 1.2 ELX 00/05 PALIO WEEKEND 1.4 ELX F
w 05/12 PALIO WEEKEND 1.5 BIPOW 97/04 PALIO WEEKEND 1.6 97/12 PALIO WEEKEND 1.8 ADVEN 01/16 PALIO WEEKEND CITY 1.3 00/03|PALIO WEEKEND 1.4 ATRAC
.\‘h 10/12|PREMIO 1.3 85/92 PREMIO 1.5 85/96 PREMIO 1.6 89/96|SIENA 1.4 EL FL 07/12 SIENA 1.8 HLX R 07/10|SIENA 1.0 00/13 SIENA 1.2 00/09 SIENA 1.4 EL FLEX 04/12
. SIENA 1.5 BIPOWER 02/05 SIENA 1.6 ATRACTIVE S 10/12 SIENA 1.8 01/12|STRADA 1.4 CC WORKING F 05/12 STRADA 1.8 ADVENTURE RS 05/10|TIPO 1.6 I.E. 93/97
E TIPO 2.0 I.E. 93/95|UNO 1.0 84/10 UNO 1.3 84/05 UNO 1.4 TURBO 89/96 UNO 1.5 75 IE 87/10 UNO 1.6 89/96|EIXO:DIANTEIRO E TRASEIRO |OBS:LONGO COM FLANGE
ESPACADORA CROMADO M121,25X35 /




PARAFUSO E PORCAS

KIT CALOTA DE RODA E PARAFUSO

FIAT

(HJ]] ]

autoparts

60658212

PARAFUSO DA RODA

BRAVO Il 1.4 T-JET 11/... BRAVO 11 1.8
ESSEN 14/..|[FIORINO FURGAO 1.4
13/..|PALIO 1.6 ESSEN 10/...|PALIO 1.0 11/...
PALIO 1.4 EVO, ATTRACTIV 11/... PALIO
1.6 SPORTING FLEX 11/..|SIENA / GRAND
SIENA 1.0 ATTRA 12/... SIENA / GRAND
SIENA 1.4 12/... SIENA / GRAND SIENA
1.6 ESSEN 12/... SIENA / GRAND SIENA
1.8 FLEX 12/...|STILO 1.8 02/10 STILO 2.4
HGT 02/08|UNO 1.0 ATTRA 10/... UNO 1.3
SPORT 16/... UNO 1.4 ATTRA 10/...|EIXO:
DIANTEIRO E TRASEIRO CROMADO
M121,25X21

PARAFUSO E PORCAS

- BC8A/1107/A

1

PARAFUSO DA RODA

F-100 4.5 60/79|F1000 2.5 96/98
F1000 3.6 82/95 F1000 3.9 79/96
F1000 4.3 96/98 F1000 4.9
92/98|EIXO:DIANTEIRO E TRASEIRy
M1.2”X20X1.3/4”

! !:z E E E I Z5F6017161

PARAFUSO DA RODA

F1000 2.5 96/98 F1000 3.6 92/95
F1000 3.9 92/96 F1000 4.3 96/98
F1000 4.9 92/98 |OBS:TODAS AS
RODAS M1/27X2.1/8”/2.9/32” /

850B-1107-BB

PARAFUSO DA RODA

FIESTA 1.0 FLEX 10/... FIESTA 1.5 S, SE FLE 13/... FIESTA 1.6 FLEX 10/...|FIESTA
SEDAN 1.0 01/10 FIESTA SEDAN 1.6 O1/10|FIESTA V 1.0 FLEX 02/10 FIESTA V 1.6
O1/10|FIESTA VI 1.0 10/... FIESTA VI 1.513/... FIESTA VI 1.6 10/..[FIESTA VI 1.0 FLEX
10/... FIESTA VI 1.5 S, SE FLE 13/... FIESTA VI 1.6 FLEX 10/...|FIESTA VI VAN 1.6
13/...|JUSA FOCUS 2.0 07/N|FOCUS 1.6 03/07 FOCUS 1.8 GL 16V 98/04 FOCUS 2.0
16V 98/05|FOCUS HATCH (CD5) 2.0 06/11IFOCUS 111.6 FLEX 07/12 FOCUS 11 2.0
04/12|FOCUS Il SEDAN 1.6 GLX 05/13 FOCUS Il SEDAN 2.0 05/12|FOCUS 111 1.6
13/... FOCUS 111 2.0 13/...[FOCUS Il SEDAN 2.0 13/...|[FOCUS SEDAN 1.8 1.8 99/07
FOCUS SEDAN 2.0 16V 99/05|KA 1.0 08/... KA 1.5 14/... KA 1.6 08/..IKA1.0 | IM
97/08 KA 1.3 1 CL 96/08 KA 1.6 | SO 01/07|KA+ SEDAN 1.0 14/... KA+ SEDAN 1.5
14/..|EIXO:DIANTEIRO M12X1.50(MB)X41/45

/

5.560.595

798200
PARAFUSO DA RODA
BELINA 11.368/72 BELINA 1 1.4
73/77|BELINA 111.6 79/86 BELINA 111.8
89/91|CORCEL 11.3 69/72
CORCEL 11.4 73/77|CORCEL | COUPE
1.3 69/77 CORCEL | COUPE 1.4
69/77|CORCEL 11 1.4 78/78
CORCEL 111.6 79/86|DEL REY 1.6 81/90
DEL REY 1.8 89/92|USA
PAMPA 1.6 83/96 USA PAMPA 1.8
90/97|
EIXO:DIANTEIRO |OBS:TODAS AS
RODAS M12X1.25X33

/

5.547.328

PARAFUSO DA RODA

BELINA | 1.3 68/72 BELINA | 1.4
73/77|BELINA 11 1.6 79/86 BELINA
111.8 89/91|CORCEL 11.3 69/72
CORCEL |1.4 73/77|CORCEL |
COUPE 1.3 69/77 CORCEL | COUPE
1.4 69/77|CORCEL 11 1.4 78/78
CORCEL 11 1.6 79/86|DEL REY 1.6
81/90 DEL REY 1.8 89/92|USA
PAMPA 1.6 83/96 USA PAMPA 1.8

90/97|EIXO:TRASEIRO |OBS:TODAS

AS RODAS M12X1.25X37

/

PORCA DE RODA

F1000 2.5 96/98 F1000 3.6 82/95
F1000 3.9 79/96 F1000 4.3 96/98
F1000 4.9 92/98 |OBS:SUPERIOR
CONICO (CROMADO) M1/2X20X31

96

"

PORCA DE RODA

RANGER 2.2 TDCI 12/... RANGER
2.5 SPOR 12/... RANGER 3.2 TDCI
12/... |OBS:SUPERIOR CONICO
(CROMADO) VAZADA X1/2X20X30,

NF373232AB

PORCA DE RODA

CORCEL 11.3 69/72 CORCEL | 1.4
73/77|CORCEL | COUPE 1.3 69/77
CORCEL | COUPE 1.4 69/77|CORCEL
111.4 78/78 CORCEL 11 1.6 79/86|DEL
REY 1.6 81/90 DEL REY 1.8 89/92|USA
PAMPA 1.6 83/96 USA PAMPA 1.8
90/97|EIXO:DIANTEIRO

/

PORCA DE RODA

BELINA 1.3 68/72 BELINA | 1.4
73/77IBELINA 11 1.6 79/86 BELINA II

1.8 89/91|CORCEL 1.3 69/72 CORCEL
11.4 73/77|CORCEL | COUPE 1.3 69/77
CORCEL | COUPE 1.4 69/77|CORCEL
111.4 78/78 CORCEL 11 1.6 79/86|DEL
REY 1.6 81/90 DEL REY 1.8 89/92|USA
PAMPA 1.6 83/96 USA PAMPA 1.8 90/97
|OBS:SUPERIOR CONICO (CROMADO)

M12X1,25X26

PORCA DE RODA

RANGER 2.3 XLS 4X4 01/06 RANGER
2.5D XL 4X 97/03 RANGER 2.8

D XL 01/06 RANGER 4.0 4X4
98/04|RANGER 2.3 06/12 RANGER
3.0 D 4 05/12|RANGER 2.2 TDCI 12/...
RANGER 2.5 SPOR 12/... RANGER 3.2
TDCI 12/... |OBS:SUPERIOR CONICO
(CROMADO) M1/2X20X31

/

800175

PORCA DE RODA

USA RANGER 2.3 94/97 USA RANGER 4.0
94/97|RANGER 2.3 XLS 4X4 01/06 RANGER 2.5
D XL 4X 97/03 RANGER 2.8 D XL 01/06 RANGER

4.0 4X4 98/04|RANGER 2.3 06/12 RANGER 3.0
D 4 05/12 |OBS:SUPERIOR CONICO (CROMADO)
VAZADA M1/2X20/30

PORCA DE RODA
COURIER 1.3 L 97/99 COURIER 1.4 GLX

97/99 USA COURIER 16 L FLEX 99/07|ASIA
/ OCEANIA COURIER 16 FLEXFUEL
07/..[ECOSPORT 16 05/13 ECOSPORT 2.0
04/07 USA ECOSPORT 1.0 03/06|FIESTA
SEDAN 1.0 01/10 FIESTA SEDAN 16
OI/10IFIESTA V 10 FLEX 02/10 FIESTAV 16
02/10[KA 10 08/... KA 15 14/... KA 16 08/..[KA
1011M 97/08 KA 13 | CL 96/08 KA 16 1 S0 01/07
|OBS:SUPERIOR CONICO (CROMADO)
M12X1,50X26

PORCA DE RODA

COURIER 13 L 97/99 COURIER 1.4 GLX

97/99 USA COURIER 1.6 L FLEX 99/07|ASIA

/ OCEANIA COURIER 1.6 FLEXFUEL
07/..|[ECOSPORT 1.6 05/13 ECOSPORT 2.0
04/07 USA ECOSPORT 1.0 03/06|FIESTA
SEDAN 1.0 01/10 FIESTA SEDAN 1.6 O1/10|FIESTA
V10 FLEX 02/10 FIESTA V 1.6 O1/10[KA 1.0 08/...
KA16 08/..[KA10 1M 97/08 KA 1.3 CL 96/08
KA 161 SO 01/07 |OBS:SUPERIOR CONICO
(CROMADO) VAZADA M12X1,50X23

/

PORCA DE RODA
F-100 4.5 60/79|F1000 2.5 96/98 FI000
3.6 82/95 F1000 3.9 79/96 F1000 4.3

96/98 F1000 4.9 92/98|EIXO:DIANTEIRO E
TRASEIRO M1.2”X20X13/16”

PORCA DE RODA
COURIER 13 L 97/99 COURIER 14 GLX

97/99 USA COURIER 16 L FLEX 99/07|ASIA

/ OCEANIA COURIER 16 FLEXFUEL
07/..[ECOSPORT 16 05/13 ECOSPORT 2.0
04/07 USA ECOSPORT 10 03/06|FIESTA
SEDAN 1.0 01/10 FIESTA SEDAN 16
OI/10[FIESTA V 10 FLEX 02/10 FIESTA V 16
O1/10/KA 10 08/... KA 16 08/..[KA 10 | IM 97/08
KA 131 CL 96/08 KA 16 | SO 01/07 |OBS:RODAS
SEM ASSENTAMENTO CONICO (CROMADO)
COM ARRUELA M12X1,25X27

350




'H[]] - KIT CALOTA DE RODA E PARAFUSO

autoparts

PARAFUSO E PORCAS FORD

PORCA DE RODA
PORCA DE RODA COURIER 1.3 L 97/99 COURIER 14 GLX 97/99 USA COURIER 16 L FLEX 99/07|ASIA / OCEANIA COURIER
BELINA | 1.3 68/72 BELINA | 1.4 16 FLEXFUEL 07/../ECOSPORT 15 18/... ECOSPORT 16 05/13 ECOSPORT 20 04/07 USA ECOSPORT 10
- - 03/06|FIESTA 10 FLEX 10/... FIESTA 15 S, SE FLE 13/... FIESTA 16 FLEX 10/..|FIESTA lll 1.0 93/95|FIESTA IV
73/77|BELINA 11 1.6 79/86 BELINA 10196/02 FIESTA IV 1.3195/02 FIESTA IV 141 CLX 16V 96/02 FIESTA IV 1.6 00/02IFIESTA SEDAN 1.0 01/10
111.8 89/91|CORCEL 11.3 69/72 - FIESTA SEDAN 16 O/I0[FIESTA V 10 FLEX 02/10 FIESTA V 16 OV/I0|FIESTA VI 10 10/... FIESTA VI 15 13/...
CORCEL | 1.4 73/77|CORCEL | COUPE _ﬁi FIESTA VI 16 10/../FIESTA VI 10 FLEX 10/... FIESTA VI 15 S, SE FLE 13/... FIESTA VI 16 FLEX 10/../FIESTA VI
13 69/77 CORCEL | COUPE 1.4 VAN 16 13/..]JUSA FOCUS 20 07/TIFOCUS 16 03/07 FOCUS 1.8 GL 16V 98/04 FOCUS 2.0 16V 98/05[FOCUS
: ; ~ | HATCH (CD5) 2.0 06/1IFOCUS 11 16 FLEX 07/12 FOCUS 1l 2.0 04/12IFOCUS Il SEDAN 16 GLX 05/13 FOCUS I
69/77|CORCEL 11 1.4 78/78 CORCEL SEDAN 2.0 05/12IFOCUS il 16 13/... FOCUS Ill 2.0 13/..[FOCUS lll SEDAN 20 13/..|FOCUS SEDAN 1818 99/07
111.6 79/86|DEL REY 1.6 81/90 DEL FOCUS SEDAN 2.0 16V 99/05[KA 10 08/... KA 15 14/... KA 16 08/../KA 10 1 1M 97/08 KA 13 | CL 96/08 KA 16 |
REY 1.8 89/92|USA PAMPA 1.6 83/96 SO 01/07|KA+ SEDAN 10 14/... KA+ SEDAN 15 14/..[MONDEO | SEDAN 1.8 4X4 93/96 MONDEO | SEDAN 20
. GLX 93/96|MONDEO | TURNIER 1.8 116 93/96 MONDEO | TURNIER 20 |16 93/96]MONDEO Il 2.0 | GH 96/00
USA PAMPA 1.8 90/97 |OBS:RODAS MONDEO Il 2.5 24V 96/00IMONDEO Il SEDAN 2.0 GLX 96/00 MONDEO Il SEDAN 2.5 24V 96/00|MONDEO Ii
SEM ASSENTAMENTO CONICO TURNIER 20 | GL 96/00JMONDEO Il 2.0 GHIA 00/07 MONDEO lll 2.5 V6 2 00/07IMONDEO Il SEDAN 2.0 16V
(CROMADO) COM ARRUELA 00/07 MONDEO Ill SEDAN 2.5 V6 00/07|USA VERONA 2.0 93/94]VERONA Ill 18 LX/G 93/96 VERONA Ill 20
M12X1,25X27 / GHIA 93/96 |OBS:CROMADA M12x1,50CIBCh19-H31 /

6L271012BA soo 82

PORCA DE RODA = PORCA DE RODA

USA EXPLORER 4.0 96/01 USA o BELINA | 1.3 68/72 BELINA | 1.4
EXPLORER 5.0 4WD 97/01IRANGER 73/77|BELINA 11 1.6 79/86 BELINA II
2.3 XLS 4X4 01/06 RANGER 2.5 D XL ; 1 F 1.8 89/91|CORCEL 1 1.3 69/72 CORCEL
4X 97/03 RANGER 2.8 D XL 01/06 { 11.4 73/77|CORCEL | COUPE 1.3 69/77
RANGER 4.0 4X4 98/04|RANGER 2.3 I CORCEL | COUPE 1.4 69/77|CORCEL
06/12 RANGER 3.0 D 4 05/12|USA a I11.4 78/78 CORCEL 11 1.6 79/86|DEL
RANGER CREW CAB PICKUP 3.0 4WD PORCA DE RODA i REY 1.6 81/90 DEL REY 1.8 89/92|USA
04/06|USA RANGER STANDARD F1000 2.5 96/98 F1000 3.6 82/95 PAMPA 1.6 83/96 USA PAMPA 1.8
CAB PICKUP 3.0 04/06|USA EDGE F1000 3.9 79/96 F1000 4.3 96/98 § 90/97 |OBS:SUPERIOR CONICO

3.5 LIMIT 08/10|USA EXPLOR- F1000 4.9 92/98 |OBS:SUPERIOR (CROMADO) VAZADA M12X1,25X23
ER 4.0 01/... |OBS:(CROMADA) / CONICO (CROMADO) VAZADA / /
M1/2UNG.5Ch3/4H36 M1/2X20X25

94639053

PORCA DE RODA
COURIER 1.3 L 97/99 COURIER 1.4 GLX 97/99 USA COURIER 1.6 L FLEX 99/07|ECOSPORT 1.5 18/... ECOSPORT 1.6 05/13 ECOSPORT 2.0 04/07 USA
ECOSPORT 1.0 03/06|USA ESCORT HATCH 1.0 93/96 USA ESCORT HATCH 1.6 94/96 USA ESCORT HATCH 1.8 94/96|USA ESCORT SW 1.8 96/02|ESCORT
L/GL 93/96 ESCORT VI 1.8 L/GL 94/95 ESCORT VI 2.0 GHIA 93/96|ESCORT VI CONVERSIVEL 2.0 XR3 94/95|ESCORT VII 1.6 GL 00/02 ESCORT

L 16V 95/02|ESCORT VIl CONVERSIVEL 2.0 XR3 95/96|ESCORT VII TURNIER 1.6 01/02 ESC
A15S, SE FLE 13/... FIESTA 1.6 FLEX 10/...|[FIESTA 111 1.0 93, X (9)

ESTA SEDAN 1.0 01/10 FIESTA SEDAN 1.6 01/10|FIESTA LE
STA VI1.0 FLEX10/... FIESTAVI15S, LE 13/... FIEST,
6V 98/04 FOCUS 2.0 16V 98/05|FOCU

5, 120 C . .. FOCUS

O
5
c
z.
Z
m
o
&Y
=0
nh<
JZo
>
o
N
uj
m
]
>
o

-n
o
al
m
%)
S
>R
<
iw
m

F
VI1.6 FLEX 10/..|FIESTA VI VAN 1.
FLEX 07/12 FOC

13/..|[FOCUS SEDAN 1.
1.014/.. K

o
w
AN

[USA FOCUS 2.0 07/11|FOCUS 1.6 03/07 FOCUS
2.0 04/12]FOCUS [i SEDAN 3 FOCUS
99/07 FOCUS S

woC
©

Nim
a
W
&<T
LN
()
N}
N

25
w0
m
o
w
N
X
m
On
(%]
m
juizs
>
Z
>
N
x
N
o
W
SN
©
o

O+

ONDEO 1120 | GH 96/00 MONDEO i 2.5 24V
| 96/00|MONDEO il 2.0 GHIA 00/07 MONDEO I1I
93/94 |OBS:(PRETA) Mi2x1,50CL8Ch.19-H

i}
<

61
93/96|MONDEO | TURNIER 1.8 116 93/96 MOG

[}
zZ
O
m
(e}
z
C
Pl
z
m
pel
N,
(o)

()

m_
o
SN
(e}
N
S_
>=5
<
m
P
o
4
>
N

89FB-1107-AB - -

PARAFUSO DA RODA
FIESTA 1.0 FLEX 10/... FIESTA 1.5 S, SE FLE 13/... FIESTA 1.6 FLEX 10/...|[FIESTA
SEDAN 1.0 01/10 FIESTA SEDAN 1.6 01/10|FIESTA V 1.0 FLEX 02/10 FIESTA V 1.6

01/10|FIESTA VI 1.0 10/... FIESTA VI 1.513/... FIESTA VI 1.6 10/..|[FIESTA VI 1.0 FLEX
10/... FIESTA VI1.5 S, SE FLE 13/... FIESTA VI 1.6 FLEX 10/...|FIESTA VI VAN 1.6
13/..|USA FOCUS 2.0 07/11|FOCUS 1.6 03/07 FOCUS 1.8 GL 16V 98/04 FOCUS 2.0
16V 98/05|FOCUS HATCH (CD5) 2.0 06/11|[FOCUS 11 1.6 FLEX 07/12 FOCUS Il 2.0
04/12|FOCUS Il SEDAN 1.6 GLX 05/13 FOCUS Il SEDAN 2.0 05/12|[FOCUS Il 1.6
13/... FOCUS 111 2.0 13/..[FOCUS Il SEDAN 2.0 13/...[FOCUS SEDAN 1.8 1.8 99/07
FOCUS SEDAN 2.0 16V 99/05|KA 1.0 08/... KA 1.5 14/... KA 1.6 08/..|KA 1.0 | IM
97/08 KA 1.3 1 CL 96/08 KA 1.6 | SO 01/07|KA+ SEDAN 1.0 14/... KA+ SEDAN 1.5

14/...|EIXO:TRASEIRO MB1,50R10.912x38 / j j

PARAFUSO E PORCAS CHEVROLET

362005 3775682
93250618

PARAFUSO DA RODA
BLAZER S10 2.2 96/00 BLAZER S10

800184 o
2.4 96/09 BLAZER S10 2.5 94/05

BLAZER S10 2.8 85/10 BLAZER S10 i
4.98/99 BLAZER S10 4.2 98/99 = -
N

BLAZER S10 4.3 91/03|S10 2.4 03/12

'r
S10 2.8 03/12|S10 2.2 EFI/ME 95/00 -
S10 2.4 TORNAD 00/07 S10 2.5 DLX PARAFUSO DA RODA PARAFUSO DA RODA
TB 95/00 S10 2.8 D COLI 00/04 S10 10 SERIE 3.9 D 84/94|A 10 2.5 ;ﬁ?ig;/-gga/gz;:fggfég i%ﬁ%‘??@'
4.3 V6 LUX 96/03|EIXO:DIANTEIRO 80/84 A 10 4.1 80/95|C 10/100 4.1 g !
86/96|MONZA HATCH 1.6 82/86 MONZA
M12X1.50X37/41 78/89 C10/100 4.3 64/77| PARAFUSO DA RODA HATCH 18 84/88 MONZA HATCH 2.0

EIXO:DIANTEIRO E TRASEIRO 20 SERIE 3.9 D 85/92|EIXO: 87/88|EIXO:DIANTEIRO E TRASEIRO
M7/16”X1.5/16"1.12” TRASEIRO M12X1.50X42 MI12X1.50X26
90473457 2110
PARAFUSO DA RODA 800188

AGILE 1.4 09/14|ASTRA HATCH 1.8 98/11 ASTRA HATCH 2.0 96/1|ASTRA SEDAN

1.8 99/11 ASTRA SEDAN 2.0 95/11|CELTA 1.0 99/08 CELTA 1.4 03/07|CORSA HATCH - xg‘gﬁg SQ;:E:DETT 20

1.0 94/10 CORSA HATCH 1.4 94/12 CORSA HATCH 1.6 94/10 CORSA HATCH 1.8 89/55IMONZA 1.6 54/86 MONZA 1.8
02/10|CORSA 1.6 GL MPF 94/02|CORSA SEDAN 1.0 94/10 CORSA SEDAN 1.4 07/12 : 84705 MONZA 2.0 56/06IMONZA
CORSA SEDAN 1.6 94/10 CORSA SEDAN 1.8 02/09|CORSA SW 1.0 99/02 CORSA 3 -

SW 1.6 97/02|KADETT 2.0 96/98|MERIVA 1.4 07/12 MERIVA 1.8 02/12|MONTANA 1.4 H HATCH 1.6 82/86 MONZA HATCH
CONQUE 07/10 MONTANA 1.8 03/10MONZA 1.6 84/86 MONZA 1.8 84/95 MONZA . 1.8 84/88 MONZA HATCH 2.0

2.0 86/02|MONZA HATCH 1.6 82/86 MONZA HATCH 1.8 84/88 MONZA HATCH 2.0 87/88|EIXO:DIANTEIRO E TRASEI-

RO |OBS:LONGO COM FLANGE

OMEGA 3.8 98/07 OMEGA 4.1 94/00|OMEGA SUPREMA 2.0 93/95 OMEGA SUPREMA ESPACADORA M12X1.50X38

2.2 94/00 OMEGA SUPREMA 3.0 93/94 OMEGA SUPREMA 4.1 94/96|PRISMA 1.0 08/11
PRISMA 1.4 06/13|TIGRA 1.6 97/99|VECTRA 2.0 93/11 VECTRA 2.2 97/05 VECTRA 2.4
05/09|VECTRA HATCH 2.0 08/11|ZAFIRA 2.0 05/09|ZAFIRA 2.0 CONF 01/12 |OBS: /
DAS RODAS M12X1.50X22

87/88|OMEGA 2.0 92/95 OMEGA 2.2 94/00 OMEGA 3.0 92/94 OMEGA 3.6 05/07 - d‘
\‘\... g




KIT CALOTA DE RODA E PARAFUSO

PARAFUSO E PORCAS

CHEVROLET

(HJ]] ]

autoparts

)

—

2503

PARAFUSO DA RODA

KADETT 1.8 89/99 KADETT 2.0
89/99|MONZA 1.6 84/86 MONZA 1.8
84/95 MONZA 2.0 86/96|MONZA
HATCH 1.6 82/86 MONZA HATCH
1.8 84/88 MONZA HATCH 2.0
87/88|EIXO:DIANTEIRO E T
RASEIRO |OBS:ZINCADO (PARA
RODAS ORIGINAIS) CROMADO
M1.2X1,50X18

800187
‘

&
o

PARAFUSO DA RODA

OMEGA 3.0 92/94 OMEGA 3.6 07/...|

OMEGA SUPREMA 3.0 93/94]|

VECTRA 2.0 96/98 VECTRA 2.2

97/05|ZAFIRA 2.0 05/09|ZAFIRA 2.0
CONF 01/12 CROMADO M12X1.50X25

11588563

PARAFUSO DA RODA

CAPTIVA 3.6 08/..|COBALT 1.4 11/...
COBALT 1.8 11/..|CRUZE 1.8 LT FL
11/..ICRUZE HATCH 1.4 LT, L 17/... CRUZE
HATCH 1.8 SPORT 12/..|CRUZE SEDAN 1.4
17/..|PRISMA 1.0 13/... PRISMA 1.4 13/...|S10
CAMINHAO DE PLATAFORMA/CHASSIS
2.816/..1S10 2.4 ADVANT 12/...S10 2.5
ADVANT 14/... S10 2.8 D HIGH 12/...[SONIC
HATCH 1.6 LT FL 12/..|SONIC SEDAN 1.6
LT FL 12/..ISPIN 1.8 13/..[TRACKER 1.4 17/ ..
TRACKER 1.8 13/... |OBS:RODA DIANTEIRA
MB1.50R10.912x52

9599302

PARAFUSO DA RODA

CAPTIVA 3.6 08/..[COBALT 1.4 11/...
COBALT 1.8 11/..|CRUZE 1.8 LT FL
11/..|CRUZE HATCH 1.4 LT, L 17/... CRUZE
HATCH 1.8 SPORT 12/..|CRUZE SEDAN 1.4
17/..|PRISMA 1.0 13/... PRISMA 1.4 13/..|S10
CAMINHAO DE PLATAFORMA/CHASSIS
2.816/..1S10 2.4 ADVANT 12/...S10 2.5
ADVANT 14/... S10 2.8 D HIGH 12/...[SONIC
HATCH 1.6 LT FL 12/..[SONIC SEDAN

1.6 LT FL 12/..ISPIN 1.8 13/... TRACKER
1.417/... TRACKER 1.8 13/... |OBS:RODA
TRASEIRA MB1,50R10.912x52

I E I:! - 93363000

PORCA DE RODA
CELTA 1.0 99/08 CELTA 1.4
03/07|EIXO:DIANTEIRO |OBS:KIT

(&

PORCA DE RODA

CHEVETTE HATCH 1.4

74/87 CHEVETTE HATCH 1.6
77/98|CHEVETTE SEDAN 1.0 92/00
CHEVETTE SEDAN 1.4 74/87
CHEVETTE SEDAN 1.6 82/95|OPALA
COUPE 2.5 81/92 OPALA COUPE 4.1
81/92|OPALA SEDAN 2.5 81/92 OPALA
SEDAN 4.1 81/92|EIXO:DIANTEIRO E
TRASEIRO M12X1.50CH19MM

/

N
& o

PORCA DE RODA

CHEVETTE HATCH 1.4 74/87 CHEVETTE
HATCH 1.6 77/98|CHEVETTE SEDAN

1.0 92/00 CHEVETTE SEDAN 1.4

74/87 CHEVETTE SEDAN 1.6 82/95
|OBS:SUPERIOR CONICO (CROMADO)
M12X1,50X26

g
A
-

PORCA DE RODA

BLAZER S10 2.4 00/09 BLAZER S10
2.8 00/10|CARAVAN SW 2.5 81/92
CARAVAN SW 4.1 81/92|OPALA

COUPE 2.5 81/92 OPALA COUPE 4.1
81/92|OPALA SEDAN 2.5 81/92 OPALA
SEDAN 4.1 81/92|S10 2.4 03/12 S10 2.8
03/12|S10 2.4 TORNAD 00/07 S10 2.8 D
COLI 00/04 |OBS:SUPERIOR CONICO
(CROMADO) M12X1,50X30

L]

. B I ( di E —_E

a

PORCA DE RODA

10 SERIE 3.9 D 84/94|20 SERIE 3.9 D
85/92 20 SERIE 4.0 D 92/96|BLAZER
S10 2.2 96/98 BLAZER S10 2.8 85/93
BLAZER S10 4.3 91/94[S10 2.2 EFI/ME
95/00 S10 2.5 DLX TB 95/00|SILVER-
ADO 4.1 96/07 SILVERADO 4.2 96/01
|OBS:SUPERIOR CONICO (CROMADO)
M12X1,50X30

/

PORCA DE RODA

BLAZER S10 2.2 96/00 BLAZER S10
2.4 96/09 BLAZER S10 2.5 94/05
BLAZER S10 2.8 85/10 BLAZER S10 4.1
98/99 BLAZER S10 4.2 98/99 BLAZER
S10 4.3 91/03|CARAVAN SW 2.5 74/92
CARAVAN SW 4.174/92|S10 2.4 03/12
S10 2.8 03/12|S10 CAMINHAO DE
PLATAFORMA/CHASSIS 2.8 16/.../S10
2.2 EFI/ME 95/00 S10 2.4 ADVANT
00/07 S10 2.5 ADVANT 95/00 S10 2.8
D COLI 00/04 S10 4.3 V6 LUX 96/03
|OBS:CROMADO M12X1,50X30

3422 N

@, @)

PORCA DE RODA

10 SERIE 3.9 D 84/94|A 10 2.5 80/84 A 10 4180/95|C
10/100 4178/89 C 10/100 4.3 64/77|OPALA COUPE
2.5 71/81 OPALA COUPE 4171/81|OPALA SEDAN 25
71/81 OPALA SEDAN 4. 71/81|EIXO:DIANTEIRO E
‘TRASEIRO M7/16”X20-CH3/4”

94639053

PORCA DE RODA
BLAZER S10 2.2 96/00 BLAZER S10 2.4 96/09
BLAZER S10 25 94/05 BLAZER SIO 2.8 85/10
BLAZER S10 4198/99 BLAZER S10 4.2 98/99
BLAZER S10 4.3 91/03|CARAVAN SW 2.5
81/92 CARAVAN SW 41 81/92|CHEVY 500

16 82/92|CHEVY 16 GL MPF 94/02[MARAJO
1.4 80/82 MARAJO 16 82/90|OPALA COUPE
25 81/92 OPALA COUPE 4181/92|0PALA
SEDAN 25 81/92 OPALA SEDAN 4181/92/S10
2.4 03/12 510 2.8 03/12|SILVERADO 4196/07
SILVERADO 4.2 96/01 [OBS:(PRETA)

09598708

PORCA DE RODA

CAPTIVA 2.4 T1/.. CAPTIVA 3.0 FLEXFUEL
11/.. CAPTIVA 36 08/..|COBALT 14 1/..
COBALT 181/../CRUZE 1.8 LT FL 11/..|CRUZE
HATCH 14 LT, L 17/... CRUZE HATCH 18 SPORT
12/../CRUZE SEDAN 14 17/..IMALIBU 2.4
08/12|ONIX 10 12/... ONIX 1.4 12/..|PRISMA

10 13/... PRISMA 1.4 13/../S10 2.4 ADVANT
12/...S10 2.5 ADVANT 14/.. 510 2.8 D HIGH
12/..|SONIC HATCH 1.6 LT FL 12/..SONIC
SEDAN 16 LT FL 12/..|SPIN 1.8 13/..[TRACKER
1417/.. TRACKER 18 13/..|TRAILBLAZER
28 CDTI13/.. TRAILBLAZER 3.6 LTZ V 13/...
|OBS:(CROMADA) M12x1,50C1.8Ch19-36

/

PORCA DE

RODA

A10 25 80/84 A 10 4.180/95|C 10/100 4178/89
C10/100 4.3 64/77|CARAVAN SW 2.5 74/81
CARAVAN SW 41 74/81|OPALA COUPE 2.5 71/81
OPALA COUPE 41 71/81OPALA SEDAN 2.5
71/81 OPALA SEDAN 4.1 71/81 |OBS:SUPERIOR
CONICO (CROMADO) M7/16”X20X30

I E i:l ' 90.539.001

——

KIT CALOTA DO CUBO DE RODA
GM-CORSA / VECTRA 97 / ASTRA
99 / ZAFIRA / MERIVA TODOS /

M12x1,50C1.8Ch.19-H
80 0195
PORCA DE RODA

GM - SILVERADO 4.1 96/07
SILVERADO 4.2 96/01 OBS:CAHVE
21 (CROMADA) M12X1,50X33 /

PARAFUSO E PORCAS

VOLKSWAGEN

=

2012

PARAFUSO DA RODA

M12X1,50X38

GOL 11 1.0 94/05 GOL 11 1.6 94/05 GOL 11 1.8 94/05 GOL I 2.0 94/02|GOL 111 1.0
99/05 GOL 111 1.6 99/05 GOL 111 1.8 99/05 GOL 11l 2.0 99/00|GOL IV 1.0 05/13 GOL
1V 1.6 05/08 GOL IV 1.8 05/08|GOL V 1.0 08/... GOL V 1.6 08/12|GOL VI 1.0 12/15
GOL VI 1.6 12/15|GOL VI 1.0 16/... GOL VII 1.6 16/...|PARATI Il 1.0 97/99 PARATI 11 1.6
95/99 PARATI 11 1.8 95/99 PARATI Il 2.0 95/99|PARATI 111 1.0 99/04 PARATI 11l 1.6
99/05 PARATI 111 1.8 99/05 PARATI 11l 2.0 99/05|PARATI IV 1.6 03/12 PARATI IV 1.8
05/08|SANTANA 1.8 84/12 SANTANA 2.0 84/06|SAVEIRO | 1.6 82/97 SAVEIRO |
1.8 89/96|SAVEIRO 11 1.6 97/00 SAVEIRO 1 1.8 97/03 SAVEIRO Il 2.0 97/00|SAVEI-
RO 111 1.6 00/05 SAVEIRO Il 1.8 00/05 SAVEIRO IIl 2.0 00/05|SAVEIRO IV 1.6
05/09 SAVEIRO IV 1.8 05/09|SAVEIRO V 1.6 09/..|VOYAGE 1.0 08/... VOYAGE 1.6
08/15 |OBS:PGV ESFERICO LONGO (COM FLANGE ESPACADORA) CROMADO

/

1,

211.501.6191

PARAFUSO DA RODA

KOMBI CAMINHAO DE PLATAFORMA/
CHASSIS 1.3 ALC 80/81 KOMBI CAMIN-
HAO DE PLATAFORMA/CHASSIS 1.6
81/05|KOMBI FURGAO 1.4 FLE 06/13
KOMBI FURGAO 1.6 80/11|KOMBI |
FURGAO 1.2 STD/LUX 59/66|KOMBI
VAN DE PASSAGEIRO 1.4 04/... KOMBI
VAN DE PASSAGEIRO 1.6 92/05 KOMBI
VAN DE PASSAGEIRO 1.9 92/00|EIX-
O:TRASEIRO M14X1.50X35MM

352




ciiiB

autoparts

PARAFUSO E PORCAS

KIT CALOTA DE RODA E PARAFUSO

VOLKSWAGEN

8001
-
=

)

b

ZBABON39A

PARAFUSO DA RODA

GOL 11.380/81GOL 11.6 81/97 GOL |
1.8 84/97 GOL | 2.0 88/94|GOL 11 1.0
94/05 GOL 11 1.6 94/05 GOL 11 1.8 94/05
GOL Il 2.0 94/02|GOL 111 1.0 99/05 GOL
111'.6 99/05 GOL 111 1.8 99/05 GOL I1l

2.0 99/00|GOL IV 1.0 05/13 GOL IV 1.6
05/08 GOL IV 1.8 05/08|GOL V 1.0 08/...
GOL V 1.6 08/12|GOL VI1.0 12/15 GOL
VI1.6 12/15|GOL VII 1.0 16/... GOL VI 1.6
16/..ISANTANA 1.8 84/12 SANTANA 2.0
84/06|SANTANA 1.8 84/89|
EIXO:DIANTEIRO E TRASEIRO
M12X1.50X28MMZA

J

216011391

PARAFUSO DA RODA

BRASILIA 1.3 80/82 BRASILIA 1.6 73/82|FUSCA 1200 60/96 FUSCA 1302 1.3
70/75 FUSCA 1303 LS,S 1.6 72/79 FUSCA 1500 1.5 66/75|KOMBI CAMINHAO
DE PLATAFORMA/CHASSIS 1.3 ALC 80/81 KOMBI CAMINHAO DE PLATA-
FORMA/CHASSIS 1.5 67/75 KOMBI CAMINHAO DE PLATAFORMA/CHASSIS
1.6 81/05|KOMBI FURGAO 1.4 FLE 06/13 KOMBI FURGAO 1.5 STD 67/75 KOMBI
FURGAO 1.6 80/11|KOMBI | FURGAO 1.2 STD/LUX 59/66|KOMBI VAN DE
PASSAGEIRO 1.4 04/... KOMBI VAN DE PASSAGEIRO 1.6 92/05 KOMBI VAN DE
PASSAGEIRO 1.9 92/00 |OBS:TODAS RODAS M14X1.5018.5MMZB

J

Wl

PARAFUSO DA RODA

KOMBI CAMINHAO DE PLATAFORMA/
CHASSIS 1.6 97/05|KOMBI FURGAO 1.4 FLE
06/13 KOMBI FURGAO 1.6 95/111KOMBI VAN
DE PASSAGEIRO 1.4 04/... KOMBI VAN DE
PASSAGEIRO 1.6 92/05|EIXO:DIANTEIRO
M14X1.50X45MM

800169 W7006785442

S =

PARAFUSO DA RODA

LOGUS 1.6 93/98 LOGUS 1.8 92/98
LOGUS 2.0 92/98|POINTER 1.8
93/98 POINTER 2.0 93/98|
EIXO:DIANTEIRO M1.2X1,50X26

2001

PARAFUSO DA RODA

GOL 111.0 94/05 GOL 11 1.6 94/05 GOL 11 1.8 94/05 GOL 11 2.0 94/02|GOL 111 1.0
99/05 GOL 111 1.6 99/05 GOL 111 1.8 99/05 GOL Il 2.0 99/00|GOL IV 1.0 05/13 GOL
1V 1.6 05/08 GOL IV 1.8 05/08|GOL V 1.0 08/... GOL V 1.6 08/12|GOL VI 1.0 12/15
GOL VI 1.6 12/15|GOL VII 1.0 16/... GOL VII 1.6 16/...|PARATI |1 1.0 97/99 PARATI |1 1.6
95/99 PARATI 11 1.8 95/99 PARATI Il 2.0 95/99|PARATI 111 1.0 99/04 PARATI 11l 1.6
99/05 PARATI 111 1.8 99/05 PARATI Il 2.0 99/05|PARATI IV 1.6 03/12 PARATI IV 1.8
05/08|SANTANA 1.8 84/12 SANTANA 2.0 84/06|SAVEIRO | 1.6 82/97 SAVEIRO |
1.8 89/96|SAVEIRO 11 1.6 97/00 SAVEIRO I1 1.8 97/03 SAVEIRO Il 2.0 97/00|SAVEI-
RO 111 1.6 00/05 SAVEIRO I 1.8 00/05 SAVEIRO Il 2.0 00/05|SAVEIRO IV 1.6
05/09 SAVEIRO IV 1.8 05/09|SAVEIRO V 1.6 09/..|VOYAGE 1.0 08/... VOYAGE 1.6
08/15 |OBS:PGV ESFERICO (PARA RODAS ORIGINAIS) CROMADO M12X1,50X26/

PARAFUSO DA RODA

BRASILIA 1.3 80/82 BRASILIA 1.6 73/82|FUS-
CA 1200 60/96 FUSCA 1302 1.3 70/75
FUSCA 1303 LS,S 1.6 72/79 FUSCA 1500

1.5 66/75|KOMBI CAMINHAO DE PLATA-
FORMA/CHASSIS 1.3 ALC 80/81 KOMBI
CAMINHAO DE PLATAFORMA/CHASSIS 1.5
67/75 KOMBI CAMINHAO DE PLATAFORMA/
CHASSIS 1.6 81/05|KOMBI FURGAO 1.4 FLE
06/13 KOMBI FURGAO 1.5 STD 67/75 KOMBI
FURGAO 1.6 80/11|KOMBI | FURGAO 1.2 STD/
LUX 59/66|KOMBI VAN DE PASSAGEIRO

1.4 04/... KOMBI VAN DE PASSAGEIRO 1.6
92/05 KOMBI VAN DE PASSAGEIRO 1.9

92/00 |OBS:TODAS RODAS CROMADO
M14X1,50X26

2002

PARAFUSO DA RODA

GOL 111.0 94/05 GOL 11 1.6 94/05 GOL 11 1.8 94/05 GOL Il 2.0 94/02|GOL 111 1.0
99/05 GOL 111 1.6 99/05 GOL 111 1.8 99/05 GOL 111 2.0 99/00|GOL IV 1.0 05/13 GOL
IV 1.6 05/08 GOL IV 1.8 05/08|GOL V 1.0 08/... GOL V 1.6 08/12|GOL VI 1.0 12/15
GOL VI 1.6 12/15|GOL VII 1.0 16/... GOL VII 1.6 16/...|PARATI 11 1.0 97/99 PARATI 11 1.6
95/99 PARATI 11 1.8 95/99 PARATI Il 2.0 95/99|PARATI 111 1.0 99/04 PARATI 11l 1.6
99/05 PARATI 111 1.8 99/05 PARATI 11l 2.0 99/05|PARATI IV 1.6 03/12 PARATI IV 1.8
05/08|SANTANA 1.8 84/12 SANTANA 2.0 84/06|SAVEIRO | 1.6 82/97 SAVEIRO |
1.8 89/96|SAVEIRO 11 1.6 97/00 SAVEIRO 11 1.8 97/03 SAVEIRO 11 2.0 97/00|
SAVEIRO 1l 1.6 00/05 SAVEIRO 111 1.8 00/05 SAVEIRO Il 2.0 00/05|SAVEIRO IV
1.6 05/09 SAVEIRO IV 1.8 05/09|SAVEIRO V 1.6 09/...|VOYAGE 1.0 08/... VOYAGE/

1.6 08/15 |OBS:PGV MULTI CONICO CROMADO M12X1,50X25

13230224 2116011391 2303

PARAFUSO DA RODA
BRASILIA 1.3 80/82 BRASILIA 1.6 73/82|FUSCA —-
1200 60/96 FUSCA 1302 1.3 70/75 FUSCA 1303
LS,S 1.6 72/79 FUSCA 1500 1.5 66/75|KOMBI
CAMINHAO DE PLATAFORMA/CHASSIS 1.3
ALC 80/81 KOMBI CAMINHAO DE PLATA-
FORMA/CHASSIS 1.5 67/75 KOMBI CAMINHAO

DE PLATAFORMA/CHASSIS 1.6 81/05|KOMBI =

FURGAO 1.4 FLE 06/13 KOMBI FURGAO 1.5

STD 67/75 KOMBI FURGAO 1.6 80/11|KOMBI |

FURGAO 1.2 STD/LUX 59/66|KOMBI VAN DE a

PASSAGEIRO 1.4 04/... KOMBI VAN DE PAS-
SAGEIRO 1.6 92/05 KOMBI VAN DE PASSAGE- -
IRO 1.9 92/00 |OBS:LONGO COM FLANGE /

2007

PARAFUSO DA RODA

GOL 111.0 94/05 GOL 11 1.6 94/05 GOL 11 1.8 94/05 GOL 11 2.0 94/02|GOL 111 1.0
99/05 GOL 111 1.6 99/05 GOL 1111.8 99/05 GOL 1 2.0 99/00|GOL IV 1.0 05/13
GOL IV 1.6 05/08 GOL IV 1.8 05/08|GOL V 1.0 08/... GOL V 1.6 08/12|GOL VI
1.0 12/15 GOL VI 1.6 12/15|GOL VII 1.0 16/... GOL VII 1.6 16/...|PARATI 11 1.0 97/99
PARATI 11 1.6 95/99 PARATI |1 1.8 95/99 PARATI Il 2.0 95/99|PARATI 11l 1.0
99/04 PARATI 11l 1.6 99/05 PARATI 111 1.8 99/05 PARATI IIl 2.0 99/05|PARATI IV
1.6 03/12 PARATI IV 1.8 05/08|SANTANA 1.8 84/12 SANTANA 2.0 84/06|SAVEI-
RO 11.6 82/97 SAVEIRO | 1.8 89/96|SAVEIRO 11 1.6 97/00 SAVEIRO 11 1.8 97/03
SAVEIRO Il 2.0 97/00|SAVEIRO 111 1.6 00/05 SAVEIRO Il 1.8 00/05 SAVEIRO

1l 2.0 O0/05|SAVEIRO IV 1.6 05/09 SAVEIRO IV 1.8 05/09|SAVEIRO V 1.6
09/..|VOYAGE 1.0 08/... VOYAGE 1.6 08/15 CROMADO M12X1,50X36

J

W
il
PARAFUSO DA RODA
AMAROK 2.0 BITDI CD HIGHLINE
4MOTION 10/... AMAROK 3.0 TDI HIGH-
LINE V6 4MOTION 17/...|EIXO:DIANTEIRO
E TRASEIRO |OBS:CONICO CROMADO /
M14X1,50X36

il ESPACADORA CROMADO M14X1,50X36
800202 800125 A 8DO6OTI39D
3A0601139 WHT/001812
= PARAFUSO DA RODA
BORA 2.0 09/10|BORA 2.0 98/05|EOS 2.0 TFSI 06/10|FOX 1.0 TREN 14/... FOX 1.6
] k | | | ] 14/..[FOX 1.0 03/05 FOX 1.6 03/13|[FOX 1.0 BLUE 14/... FOX 1.6 HIGH 14/..|GOLF Il 1.6
’{ =g “aE g= . MI 95/97 GOLF Il 2.0 GLX 94/97|GOLF IV 1.6 TOTAL FLE 01/07 GOLF IV 1.8 97/05
= ", . L ] i 4 GOLF IV 2.0 98/04 GOLF IV 2.8 GT| 00/05|GOLF VII 1.0 TSI COMFORTLINE 16/...
- J = o = = o GOLF VII 1.4 TSI, HIGHLINE 13/... GOLF VII 2.0 TSI GTI13/..|GOLF VII VARIANT 1.4

PARAFUSO DA RODA

GOLF 111 1.6 MI 95/97 GOLF 111 1.8
91/97 GOLF 111 2.0 91/97|GOLF Iil
VARIANT 1.8 93/99|PASSAT 2.0
90/96|PASSAT VARIANT 2.0 90/97 ’
M12X1.50X20.5SMMZB

FLEX 15/..|JETTA V 2.5 06/10|JETTA V VARIANT 2.5 08/09|JETTA VI 1.4 TSI TREND
14/... JETTA VI 2.0 CONFORTLI 10/... JETTA VI 2.5 10/...|NEW BEETLE 2.0 98/10|PAS-
SAT 2.0 TSI 10/14|PASSAT 2.0 95/97|PASSAT 1.8 20 V 96/00 PASSAT 2.8 PROT
97/00|PASSAT 2.0 FSI 05/10 PASSAT 3.2 FSI 05/10|PASSAT 2.0 TSI 15/..[POLO 1.0
POP 02/05 POLO 1.6 CFL 02/12 POLO 2.0 CONF 04/12|SPACEFOX / SPACE CROSS 1.6
14/15|SPACEFOX / SPACE CROSS 1.6 PLUS TOTA 06/10|TIGUAN 2.0 TSI 11/...| TIGUAN

1.4 TSI 16/...|[EIXO:DIANTEIRO E TRASEIRO CROMADO M14X1,50X29 /

8D0601139D

PARAFUSO DA RODA

BORA 2.0 09/10|BORA 2.0 98/05|EOS 2.0 TFSI 06/10|FOX 1.0 TREN 14/... FOX 1.6
14/..[FOX 1.0 03/05 FOX 1.6 03/13|FOX 1.0 BLUE 14/... FOX 1.6 HIGH 14/..|GOLF 111 1.6

MI 95/97 GOLF II1 2.0 GLX 94/97|GOLF IV 1.6 TOTAL FLE 01/07 GOLF IV 1.8 97/05
GOLF IV 2.0 98/04 GOLF IV 2.8 GTI 00/05|GOLF VII 1.0 TSI COMFORTLINE 16/... GOLF
VIl 1.4 TSI, HIGHLINE 13/... GOLF VIl 2.0 TSI GTI13/...|GOLF VII VARIANT 1.4 FLEX
15/..[JETTA V 2.5 06/10|JETTA V VARIANT 2.5 08/09|JETTA VI 1.4 TSI TREND 14/...
JETTA VI 2.0 CONFORTLI 10/... JETTA VI 2.5 10/...INEW BEETLE 2.0 98/10|PASSAT 2.0
TSI 10/14|PASSAT 2.0 95/97|PASSAT 1.8 20 V 96/00 PASSAT 2.8 PROT 97/00|PASSAT
2.0 FSI 05/10 PASSAT 3.2 FSI 05/10|PASSAT 2.0 TSI 15/...[POLO 1.0 POP 02/05 POLO
1.6 CFL 02/12 POLO 2.0 CONF 04/12|SPACEFOX / SPACE CROSS 1.6 14/15|SPACEFOX
/ SPACE CROSS 1.6 PLUS TOTA 06/10|TIGUAN 2.0 TSI 11/...|TIGUAN 1.4 TSI 16/...|
EIXO:DIANTEIRO E TRASEIRO |OBS:ESFERICO CROMADO M14X1,50X28 /

305/601139C 321/601139.C

PARAFUSO DA RODA

GOL 11 1.0 94/05 GOL Il 1.6 94/05 GOL 11 1.8 94/05
GOL Il 2.0 94/02|GOL 11l 1.0 99/05 GOL Il 1.6 99/05
GOL Il 1.8 99/05 GOL Il 2.0 99/00|GOL IV 1.0

05/13 GOL IV 1.6 05/08 GOL IV 1.8 05/08|GOL V

1.0 08/... GOL V 1.6 08/12|GOL VI 1.0 12/15 GOL VI

1.6 12/15|GOL VI 1.0 16/... GOL VII 1.6 16/..|PARATI
111.0 97/99 PARATI 11 1.6 95/99 PARAT! II 1.8 95/99
PARATI Il 2.0 95/99|PARATI 111 1.0 99/04 PARATI

111 1.6 99/05 PARATI 111 1.8 99/05 PARATI IIl 2.0
99/05|PARATI IV 1.6 03/12 PARATI IV 1.8 05/08|SAN-
TANA 1.8 84/12 SANTANA 2.0 84/06|SAVEIRO | 1.6
82/97 SAVEIRO | 1.8 89/96|SAVEIRO I1 1.6 97/00
SAVEIRO Il 1.8 97/03 SAVEIRO Il 2.0 97/00|SAVEIRO
111 1.6 00/05 SAVEIRO 1l 1.8 00/05 SAVEIRO Il

2.0 00/0S|SAVEIRO IV 1.6 05/09 SAVEIRO IV 1.8
05/09|SAVEIRO V 1.6 09/..VOYAGE 1.0 08/. /

846

VOYAGE 1.6 08/15 MB1.50RIi8.812x24

8D0601139D WHT 002 437 WHT/001812

PARAFUSO DA RODA

BORA 2.0 09/10|BORA 2.0 4MOTION 00/05|EQS 2.0 TFSI 06/10|FOX 1.0 TREN
14/... FOX 1.6 14/..|[FOX 1.0 03/05 FOX 1.6 03/13|FOX 1.0 BLUE 14/... FOX 1.6 HIGH
14/..|GOLF Il VARIANT 1.8 93/99|GOLF IV 1.6 TOTAL FLE 01/07 GOLF IV 1.8 97/05
GOLF IV 2.0 98/04 GOLF IV 2.8 GTI 00/05|GOLF VII 1.0 TS| COMFORTLINE 16/...
GOLF VII 1.4 TSI, HIGHLINE 13/... GOLF VI 2.0 TSI GTI 13/...|GOLF VII VARIANT

1.4 FLEX 15/..[JETTA V 2.5 06/10|JETTA V VARIANT 2.5 08/09|JETTA VI 1.4 TSI
TREND 14/... JETTA VI 2.0 CONFORTLI 10/... JETTA VI 2.5 10/...[NEW BEETLE 2.0
98/10|PASSAT 2.0 95/97|PASSAT 2.0 FSI 05/10 PASSAT 3.2 FSI 05/10|PASSAT 2.0
TSI15/...|PASSAT CC 3.6 FSI 08/10|PASSAT VARIANT 2.0 TSI 10/14|PASSAT VARI-
ANT 2.0 FSI 05/10 PASSAT VARIANT 3.2 FSI 05/10|POLO 1.0 POP 02/05 POLO 1.6
CFL 02/12 POLO 2.0 CONF 04/12|SPACEFOX / SPACE CROSS 1.6 14/15|SPACEFOX

/ SPACE CROSS 1.6 PLUS TOTA 06/10|TIGUAN 2.0 TSI 11/...|TIGUAN 1.4 TSI 16/...
|OBS:TODAS AS RODAS MB1,50RI18.814x27

PORCA DE RODA

KOMBI CAMINHAO DE PLATAFORMA/
CHASSIS 1.3 ALC 80/81 KOMBI CAMIN-
HAO DE PLATAFORMA/CHASSIS 1.6
81/05|KOMBI FURGAO 1.6 80/11|KOMBI
VAN DE PASSAGEIRO 1.4 04/... KOMBI
VAN DE PASSAGEIRO 1.6 92/05 KOMBI
VAN DE PASSAGEIRO 1.9 92/00IEIX-
O:DIANTEIRO E TRASEIRO
M14X1.50CHI9MM

/

353




KIT CALOTA DE RODA E PARAFUSO

PARAFUSO E PORCAS

VOLKSWAGEN

(HJ]] ]

autoparts

Iz:: !' 16749-2

PORCA DE RODA
BRASILIA 13 80/82 BRASILIA 16
73/82|FUSCA 1200 60/96 FUSCA 13021.3

70/75 FUSCA 1303 LS,S 1.6 72/79 FUSCA
1500 1.5 66/75 |OBS:SEMI-EIXO (CASTELO)

800177

& o

PORCA DE RODA
LOGUS 1.6 93/98 LOGUS 18 92/98 LOGUS
2.0 92/98|POINTER 18 93/98 POINTER

20 93/98 |OBS:SUPERIOR CONICO
(CROMADO) M12X1,50X26 /

PORCA DE RODA
LOGUS 1.6 93/94 LOGUS 1.8
92/94|POINTER 1.8 93/94 POINTER
2.0 93/94 |OBS:CROMADO
M12X1,50X27 /

PORCA DE RODA

KOMBI FURGAO 1.4 FLE 06/13

KOMBI FURGAO 1.5 STD 67/75 KOMBI
FURGAO 1.6 80/11|KOMBI VAN DE
PASSAGEIRO 1.4 04/... KOMBI VAN

DE PASSAGEIRO 1.6 92/05 KOMBI
VAN DE PASSAGEIRO 1.9 92/00
|OBS:SUPERIOR CONICO (CROMADO)

M14X1,50X27

88554 94639053

s

PORCA DE RODA

LOGUS 1.6 93/98 LOGUS 1.8
92/98 LOGUS 2.0 92/98|POINTER
1.8 93/98 POINTER 2.0 93/98
|OBS:(PRETA) M12x1,50CI.8Ch.19-M

PORCA DE RODA

KOMBI FURGAO 1.4 FLE 06/13

KOMBI FURGAO 1.5 STD 67/75 KOMBI
FURGAO 1.6 80/11|KOMBI VAN DE
PASSAGEIRO 1.4 04/... KOMBI VAN

DE PASSAGEIRO 1.6 92/05 KOMBI
VAN DE PASSAGEIRO 1.9 92/00
|OBS:SUPERIOR CONICO (CROMADO)
VAZADA M14X1,50X30

/

A

PARAFUSO E PORCAS

CHRYSLER

800

&2

"
PORCA DE RODA
GRAND CARAVAN 3.3 01/07

|OBS:SUPERIOR CONICO
(CROMADO) M12X1,50X30

/

800194
O
‘=

PORCA DE RODA

STRATUS 2.0 16V 95/01 STRATUS 25 LX
94/00|STRATUS CONVERSIVEL 20 LE
96/01 STRATUS CONVERSIVEL 2.5 LX
96/01|OBS:CROMADO M12X1,50X30

/

B

/

PARAFUSO E PORCAS

CITROEN

800158

o -:-ul

305/601139C 321/601139.C 5405.66 5405.84
PARAFUSO DA RODA

AX 1.4 GTI 91/96|BERLINGO / BER-
LINGO FIRST FURGAO 1.6 MUL 05/07
BERLINGO / BERLINGO FIRST FURGAO
1.8 I M 97/03|BERLINGO FURGAO 1.6
08/..1C3 1.4 BIOF 02/12 C311.6 16V
02/12|C3 111.5 ATTR 12/16 C3 11 1.6 TEND
12/..IC3 PICASSO 1.5 14/... C3 PICASSO
1.6 11/...IDS3 1.6 12/15|XSARA 1.6 GLX
00/05 XSARA 1.8 1 G 97/00 XSARA 2.0
GLX 97/05|XSARA PICASSO 1.6 EXCL
05/12 XSARA PICASSO 2.0 00/12|ZX 1.8

94/97 ZX 2.0 1 V 92/97|EIXO:DIANTEIRO
E TRASEIRO M12X1,25X25 /

L

1345713080

PARAFUSO DA RODA

JUMPER CAMINHAO DE PLATAFORMA/
CHASSIS 2.8 HDI 02/06|JUMPER
FURGAO 2.3 09/..|JUMPER FURGAO
2.0194/02 JUMPER FURGAO 2.8 HDI

4 00/02|JUMPER FURGAO 2.8 HDI
02/06|JUMPER VAN DE PASSAGEIRO
2.8 HDI 4 00/02|JUMPER VAN DE PAS-
SAGEIRO 2.3 HDI 08/... JUMPER VAN
DE PASSAGEIRO 2.8 HDI 03/06|EIX-

O:DIANTEIRO E TRASEIRO |OBS:ARO
15 M14x1,50x298.8 /

PARAFUSO E PORCAS

860

90M3-SA0-006
90M3-SM1-005

PARAFUSO DA RODA

ACCORD IV 2.2 EX/ 90/93|ACCORD IV AERODECK 2.2 LX 91/94|ACCORD IX SEDAN 2.4
EX 13/... ACCORD IX SEDAN 3.5 EX 13/..|ACCORD V 2.3 EXRL 93/96|ACCORD V 2.2 EX/
EXRL 95/98|ACCORD VI 2.3 97/03|ACCORD VI HATCHBACK 2.3 (CL4) 00/02|ACCORD

VII 2.0 LX 06/08|ACCORD VII 3.0 EX 03/07|ACCORD VIII 2.0 I-V 07/12 ACCORD VIl 3.5
LX 07/12|ACCORD VIII 2.0 1 ( 08/15 ACCORD VIII 2.4 | E 08/..|CITY SEDAN 1.5 EX,EXL,DX
09/...ICITY SEDAN 1.4 EXL FLEX 15/... CITY SEDAN 1.5 EXL,SPORT,CVT, FLEX 13/...|ICIVIC
IX SEDAN 1.8 LXS FLE 12/... CIVIC IX SEDAN 2.0 LXR FLE 13/...|CIVIC V SEDAN 1.5 LX (EG8
91/95 CIVIC V SEDAN 1.6 EX 16V 91/95|CIVIC VI SEDAN 1.6 EX 95/00|CIVIC VII SEDAN 1.7
EX 01/06|CIVIC VIII SEDAN 1.8 EXIS (F 06/12 CIVIC VIII SEDAN 2.0 SI 07/11|CIVIC X SEDAN
1.5 TOUR 18/... CIVIC X SEDAN 2.0 EX, 18/...|CR-V Il 2.4 EXL 01/06|FIT 11 1.3 (GD1) 02/08

08/..[FIT IV 1.5 CVT 14/.. |OBS.TODAS AS RODAS MB1,50R10.912x38

FIT 11 1.4 LX FLEX 03/08 FIT 111.5 EX 02/08|FIT Il 1.4 LX FLEX 07/12 FIT Il 1.5 ELX FLEX/

PORCA DE RODA

ACCORD VIl 2.0 LX 06/08|ACCORD
VII 3.0 EX 03/07|ACCORD VIII

2.0 1-V 07/12 ACCORD VIII 3.5 LX
07/12|ACCORD VIII 2.0 | ( 08/15
ACCORD VIIl 2.4 | E 08/..|CIVIC

IX SEDAN 1.8 LXS FLE 12/... CIVIC
IX SEDAN 2.0 LXR FLE 13/...|ICIVIC
VIII SEDAN 1.8 EXIS (F 06/12|CR-V
11 2.0 FLEX 07/..ICR-V IV 2.0 (RE5
12/... |OBS:SUPERIOR CONICO
(CROMADO) M12X1,50

/

PARAFUSO E PORCAS

HYUNDAI

5175207000

517523A000

PARAFUSO DA RODA

HB20 1.0 12/... HB20 1.6 12/...|HB20S
SEDAN 1.0 13/... HB20S SEDAN 1.6
13/..1130 2.0 GLS 07/1]130 1.6 16V
11/16 130 1.8 1.8 14/.../1I30 SW 2.0 GLS
08/12|TUCSON (JM) 2.7 TRACAO |
05/... TUCSON 2.0 04/12|TUCSON
1.6 NEW 17/... TUCSON 2.0 GLS 17/...
|OBS:TODAS RODAS
MB(1,50)R8.812x45,5

PARAFUSO DA RODA
HR CAMINHAO DE PLATAFORMA/
CHASSIS 2.5 07/...|HR FUR-

GAO 2.5 07/...|EIXO:TRASEIRO
MB1,50RI110.914x48

PARAFUSO DA RODA
HR CAMINHAO DE PLATAFORMA/
CHASSIS 2.5 07/..|HR FURGAO 2.5

/

Mb1,50RI10.914x42

07/..|EIXO:DIANTEIRO E TRASEIRO/

PORCA DE RODA
HB20 1.0 12/... HB20 1.6 12/...|HB20S
SEDAN 1.0 13/... HB20S SEDAN

1.6 13/... |OBS:SUPERIOR CONICO
(CROMADO) M12X1,50

W
1N




'H[]] - KIT CALOTA DE RODA E PARAFUSO

autoparts
PARAFUSO E PORCAS HYUNDAI
PORCA DE RODA
AZERA 3.0 DOH 11/..|AZERA 3.3
07/MELANTRA SEDAN 1.8 GLS 10/..
ELANTRA SEDAN 2.0 FLEX 11/../130
2.0 GLS 07/11/130 1.6 16V 11/16 130 1.8
1.814/..1130 SW 2.0 GLS 08/12|IX35 2.0
10/..|SONATA VI 2.4 12/15|VELOSTER
’- ) 1.6 MPI 11/... |(OBS:SUPERIOR CONICO
’ (CROMADO)
—
PARAFUSO E PORCAS JINBEI / KIA
800161 800191 -
PORCA DE RODA
: SPORTAGE 2.0 16V 4WD
- = 04/10 SPORTAGE 2.7 V6 4WD
Ay | = 04/10|SPORTAGE 2.0 16V 4WD
04/... SPORTAGE 2.7 V6 4WD
04/..|SPORTAGE 2.0 | LX 94/04
- ey - ‘ # SPORTAGE 2.2 DIES 94/98|SPORTAGE
B PORCA DE RODA 4 2.0 FLE 16/..|SPORTAGE 2.0 LX 10/...
SPORTAGE 2.0 16V 4WD 04/10 SPORTAGE ﬁ r |OBS:CROMADO M12X1,50X30
PORCA DE RODA 27 V6 4WD 04/10|SPORTAGE 2.0 16V -/ 18
JINBEI TOPIC VI FURGAO 2.0 4WD 04/... SPORTAGE 2.7 V6 4WD 04/..
ESCOLAR 11/... [OBS:SUPERIOR |OBS:SUPERIOR CONICO (CROMADO) / /
CONICO (CROMADO) M12X1,50X30. M12X1,50X30

PARAFUSO E PORCAS MERCEDES-BENZ / MITSUBISHI

601.401.02.70 901.401.00.70 8002 -

PARAFUSO DA RODA
SPRINTER 3,5-T CAMINHAO DE PLATAFORMA/CHASSIS 311 CDI 06/09

SPRINTER 3,5-T CAMINHAO DE PLATAFORMA/CHASSIS 311 CDI (906.131, 9
06/09|SPRINTER 3,5-T FURGAO 311 CDI (906.631, 9 06/09|SPRINTER 3-T

CAMINHAO DE PLATAFORMA/CHASSIS 310 D 96/06|SPRINTER 3-T FURGAO
310 D 96/06|SPRINTER 3-T VAN DE PASSAGEIRO 311 CDI 00/06|SPRINTER 4,6-T

F CAMINHAO DE PLATAFORMA/CHASSIS 415 CDI (906.153, 9 09/11|SPRINTER i —
- 3 4,6-T FURGAO 415 CDI (906.653, 9 09/11|SPRINTER 4,6-T VAN DE PASSAGEI-
| RO 415 CDI 06/...|SPRINTER 4-T CAMINHAO DE PLATAFORMA/CHASSIS 412 D PORCA DE RODA
K 96/06|SPRINTER 4-T FURGAO 413 CDI 00/06|SPRINTER 4-T VAN DE PASSAGE- LANCER VIII 2.0 GT, HL, HLT
; IRO 413 CDI 00/06|SPRINTER 5-T CAMINHAO DE PLATAFORMA/CHASSIS 515 13/..|LANCER VIIl SPORTBACK
CDI (906.153, 9 09/11|SPRINTER 5-T FURGAO 515 CDI (906.653, 9 09/11| 2.0 RALLI11/... |OBS:SUPERIOR
SPRINTER 5-T VAN DE PASSAGEIRO 515 CDI 06/... MB1,50RI110.914x34 / CONICO (CROMADO) M12X1,50 /
PARAFUSO E PORCAS NISSAN
56898 PORCA DE RODA 800162

350 Z COUPE 3.5 02/08|350 Z ROADSTER 3.5 07/09|370 Z COUPE 3.7
09/..|ALTIMA 2.5 SL 12/...|KICKS 1.6 RIO 16/...|LIVINA / GRAND LIVINA 1.6 07/...
LIVINA / GRAND LIVINA 1.8 FLEX 09/..[MARCH IV 1.0 CONF T1/... MARCH
IV 1.6 S FL 11/..IMAXIMA / MAXIMA QX V 3.0 V6 2 00/03|MAXIMA IIl 3.0 GV
L 88/94|MAXIMA IV 3.0 94/99|MAXIMA VII 3.0 09/..[MURANO | 3.5 4X4
03/08|MURANO Il 3.5 SE 4 08/14|PATHFINDER | 3.0 4WD 86/95|PATHFINDER N
11 3.3 V6 4 97/02 PATHFINDER Il 3.5 SE 4 00/04|PATHFINDER IIl 2.5 DCl 05/09

" . PATHFINDER IIl 4.0 4WD 05/...|PATROL GR V WAGON 3.0 DTI 00/...|PRIMERA

w 2.0 16V 96/99|SENTRA IIl 2.0 FLEX 13/..|SENTRA 11l 1.6 SER 90/96|SENTRA PORCA DE RODA PORCA DE RODA
- V 1.8 00/06 SENTRA V 2.0 00/06|SENTRA VI 2.0 S/SL 06/12|SENTRA VIl 2.0 LIVINA / GRAND LIVINA 16 07/... LIVINA FRONTIER 2.5 DCI 05/12 FRONTIER
SL,13/..]TERRANO 11 2.7 TD S 93/07|TIIDA HATCH 1.8 FLEX 07/1|VERSA | 1.6 / GRAND LIVINA 1.8 FLEX 09/..|SENTRA 2.8 TDI 05/08|PATHFINDER Il 2.5 DCI
11/... VERSA 1 1.8 10/..|VERSA 11 1.0 15/... VERSA 11 1.6 11/..|X-TRAIL 2.5 GX 4 V120 S/SL 06/12|VERSA 116 11/... VERSA 05/09 PATHFINDER Ill 4.0 4WD 05/...
02/07|X-TRAIL 2.0 SE/L 07/13|XTERRA 2.8 TDI 4W 01/08 M12x1,25Ch13/16ZB / 11.810/... [OBS:SUPERIOR CONICO |OBS:SUPERIOR CONICO (CROMADO)
CROMADO) M12X1,25X32 M12X1,25X32
PARAFUSO E PORCAS PEUGEOT
1345713080

305/601139C 321/601139.C 5405.66 5405.84

PARAFUSO DA RODA

BOXER FURGAO 2.3 09/... BOXER
FURGAO 2.8 06/..|BOXER FURGAO
2.8 D 270 99/02|BOXER FURGAO
2.8 HDI 02/09|BOXER VAN DE
PASSAGEIRO 2.8 05/09|BOXER
VAN DE PASSAGEIRO 2.8 HDI
02/05|EIXO:DIANTEIRO E
TRASEIRO |OBS:ARO 15
M14x1,50x298.8

PARAFUSO DA RODA

106 11.0 KID 91/96106 11 1.0 | 96/05|206 CC 1.6 16V 00/07|206 HATCH 1.0
SELEC 01/05 206 HATCH 1.4 FELIN 98/09 206 HATCH 1.6 FELIN 98/09|206
SW 1.4 PRESE 02/08 206 SW 1.6 02/08|207 1.4 BLUE LION 08/... 207 1.6
08/..1207 SW 1.4 XR F 08/13 207 SW 1.6 ESCA 08/../208 1.2 16/... 208 1.4
13/...2081.6 13/..1208 1.5 ALLURE F 13/16 208 1.6 GRIFFE, 13/...[307 1.6 00/06
307 2.0 16V 00/06|307 CC 2.0 16V 03/09|307 SEDAN 1.6 06/... 307 SEDAN
2.0 07/..1307 SW 2.0 16V 02/..|PARTNER COMBISPACE 1.6 FLE 00/02|
PARTNER FURGAO 1.6 00/10 PARTNER FURGAO 1.8 97/03|EIXO:DIANTEIRO
E TRASEIRO CROMADO M12X1,25X25




PARAFUSO E PORCAS

KIT CALOTA DE RODA E PARAFUSO

PEUGEOT

(HJ]] ]

autoparts

PARAFUSO C/ ARRUELA OCILANTE RETA
PEUGEOT206/207/208/307/308/408 | CI
TROEN | XSARA | PICASSO | C3/C4C5C6 |

AIR CROSS | FIAT-TORO/JEEP-RENEGADE |
MX12 X1,25 CH17 (CROMADO)

/

PARAFUSO E PORCAS

RENAULT

=

-

‘,"'J

4022 22121R 77

03 003 008

PARAFUSO DA RODA

CLIO 11.0 EXPR 00/09 CLIO 1.6 AUTH 00/09|CLIO 111.0 AUTHENTIQ 99/16 CLIO 11 1.6
98/09|DUSTER 1.6 AUTH 11/... DUSTER 2.0 DAKA 11/..[FLUENCE 1.6 EXPR 11/... FLUENCE 2.0
16V 11/..JLOGAN | 1.0 HI-F 07/13 LOGAN | 1.6 EXPR 07/13|LOGAN 11 1.0 AUTH 13/... LOGAN
111.6 DYNA 12/15|MEGANE | CABRIOLET 2.0 16V 02/03|MEGANE | CLASSIC 1.6 16V 96/01
MEGANE | CLASSIC 2.0 98/06|MEGANE | COACH 2.0 16V 02/03|MEGANE | GRANDTOUR
1.9 DCI 99/00|MEGANE 11 1.6 EXPRESSION 06/11 MEGANE Il 2.0 DYNAMIQUE O1/11|MEGANE
I COUPE-CABRIOLET 2.0 03/10|MEGANE Il GRANDTOUR 1.6 DYNAMIQ 06/12 MEGANE Il
GRANDTOUR 2.0 DYNAMIQ 06/11|[MEGANE Il SEDAN 1.6 DYNAMIQ 06/... MEGANE Il SEDAN
2.0 03/10|MEGANE IIl COUPE 1.6 16V FLE 14/..|MEGANE IIl HATCH 2.0 FLEX 14/..|MEGANE
SCENIC 2.0 RT/RXE 97/01|SANDERO/STEPWAY | 1.0 AUTH 07/... SANDERO/STEPWAY |
1.6 EXPR 07/12|SANDERO/STEPWAY 11 1.0 AUTH 17/... SANDERO/STEPWAY 11 1.6 DYNA

14/... SANDERO/STEPWAY I 2.0 RS F 15/..|SYMBOL | 1.0 EXPR 00/09 SYMBOL | 1.6 AUTH
00/09|SYMBOL 11 1.6 EXPRESS 09/13 |OBS:TODAS RODAS M12x1,50x23,88 /

PARAFUSO E PORCAS

SUBARU

PORCA DE RODA

IMPREZA HATCH 2.5 WRX AWD
08/13[IMPREZA SEDAN 2.0 AWD
1/..IMPREZA SEDAN 2.5 WRX 07/...
|OBS:SUPERIOR CONICO (CROMADO)
M12X1,25X32

B |

/

PARAFUSO E PORCAS

TOYOTA

797784

9002933001 909.420.2053

591

PARAFUSO DA RODA
BANDEIRANTE 3.4 D OJ 40 - L
68/72 BANDEIRANTE 3.7 D OJ 55 -
L 92/01 BANDEIRANTE 3.8 D OJ 50
- L 74/90|BANDEIRANTE 3.4 D OJ
45 - LP 69/72 BANDEIRANTE 3.7
D OJ 50 - LV 94/01 BANDEIRANTE
3.8D OJ 50 - L/ 74/90 BANDEI-
RANTE 4.0 D OJ 50 - LV 91/94
M12X1.50X45,5/51

PARAFUSO DA RODA

HILUX VI 2.4 STD 4WD 97/01 HILUX VI 2.7 CS
DX 97/05 HILUX VI 2.8 D CD 4WD (LN 97/05
HILUX VI 3.0 CS STD 4WD 02/05[HILUX VII
2.5 D/C, S/C, DX, AC (KUN15_ 05/11|
EIXO:DIANTEIRO MB1,50R10.912x52,5

/

909.420.2052 90942-02079

PARAFUSO DA RODA

HILUX VI 2.4 STD 4WD 97/01 HILUX

VI 2.7 CS DX 97/05 HILUX VI 2.8 D CD
4WD (LN 97/05 HILUX VI 3.0 CS STD
4WD 02/05[HILUX VII 2.5 D/C, S/C,
DX, AC (KUN15_ 05/15 HILUX VII 2.7
(TGN16) 05/12 HILUX VII 3.0 D SRV A/T
TOP 4WD (KUN26 05/15 HILUX VII 4.0
(GGN15) 05/...|HILUX VIl CAMINHAO
DE PLATAFORMA/CHASSIS 2.8 D 4WD
15/...[HILUX VIII 2.7 FLEX 4WD 15/...
HILUX VIII 2.8 SR, SRV, SRX 15/...|
EIXO:TRASEIRO MB1,50R10.912x44,5

9094202047

PARAFUSO DA RODA

COROLLA 1.6 DX (AE 95/97|COROLLA 1.6
97/02 COROLLA 1.8 (AE1N12 97/02|COROL-

LA 1.4 VVT-I( 02/06 COROLLA 1.6 VVT-IC
02/06|COROLLA SEDAN 1.4 VVT-I 01/06
COROLLA SEDAN 1.6 XLI S/ 01/08 COROLLA
SEDAN 1.8 SE-G 01/08|COROLLA SEDAN 1.6
VVTI (07/13 COROLLA SEDAN 1.8 (ZRE14
06/14 COROLLA SEDAN 2.0 VVTI F 10/14|CO-
ROLLA SEDAN 1.8 FLEX 15/... COROLLA SE-
DAN 2.0 DUAL VVT-I DYN 16/...|COROLLA SW
1.6 XLI 92/97|COROLLA SW 1.4 VVT-1 02/07
COROLLA SW 1.6 VVT-1 02/07 COROLLA SW
1.8 FIELDE 04/08|COROLLA SW 1.8 FLEX
06/M|EIXO:TRASEIRO

MB1,50R10.912x36

!

90942-02049

PARAFUSO DA RODA

COROLLA 1.6 DX (AE 95/97|COROLLA 1.6 97/02 COROLLA 1.8 (AEN2
97/02|COROLLA 1.4 VVT-I( 02/06 COROLLA 1.6 VVT-I( 02/06|COROLLA
SEDAN 1.4 VVT-1 01/06 COROLLA SEDAN 1.6 XLI S/ 01/08 COROLLA
SEDAN 1.8 SE-G 01/08|COROLLA SEDAN 1.6 VVTI ( 07/13 COROLLA SEDAN
1.8 (ZRE14 06/14 COROLLA SEDAN 2.0 VVTI F 10/14|COROLLA SEDAN 1.8
FLEX 15/... COROLLA SEDAN 2.0 DUAL VVT-I DYN 16/..|COROLLA SW 1.6
XLI 92/97|COROLLA SW 1.4 VVT-1 02/07 COROLLA SW 1.6 VVT-1 02/07
COROLLA SW 1.8 FIELDE 04/08|COROLLA SW 1.8 FLEX 06/11|

EIXO:DIANTEIRO MB1,50R10.912x40

=
k3

. S—
PORCA DE RODA

BANDEIRANTE 34D OJ40-L
68/72 BANDEIRANTE 3.7 D OJ 55 - L
92/01 BANDEIRANTE 3.8D OJ 50 - L
74/90|EIXO:DIANTEIRO E TRASEIRO
12X1.50CH23MM 12X1.50CH23MM

/

PORCA DE RODA

HILUX VIl 2.5 D/C, S/C, DX, AC
(KUN15_ 05/15 HILUX VII 2.7 (TGN16)
05/12 HILUX VII 3.0 D SRV A/T

TOP 4WD (KUN26 05/15 HILUX VII
4.0 (GGN15) 05/... |OBS:SUPERIOR
CONICO (CROMADO)

M12X1,50X32

/

800164

PORCA DE RODA

COROLLA SEDAN 16 VVTI ( 07/13 COROLLA
SEDAN 18 (ZRE14 06/14 COROLLA SEDAN

20 VVTI F10/14/COROLLA SW 1.8 FLEX 06/11
|OBS:SUPERIOR CONICO (CROMADO)
M12X1,50X32

356




